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ข่าวประชาสัมพันธ์
23 พฤษภาคม 2557 
‘เพซ’ – “โครงการมหาสมุทร” พร้อมเปิดตัว “ทะเลสาบน้ำใสระบบแมน-เมดที่ใหญ่ที่สุดในเอเชีย ธันวาคม ปี 2557 นี้
· ทะเลสาบน้ำใสระบบแมน-เมด มูลค่ากว่า 600 ล้านบาท เตรียมขึ้นแท่นไอคอนใหม่หัวหินเร็วๆ นี้
· น้ำทะเลสีฟ้าเทอร์ควอยซ์มีความใสสะอาดเสมอ ด้วยนวัตกรรมและเทคโนโลยีสุดล้ำ                  พร้อมการตรวจสอบและบำรุงรักษาให้มีคุณภาพดี
·  “วิลล่า” ตากอากาศในหัวหินกำลัง “ฮอต” คนเมืองฐานะดีล้วนมองหาวิลล่าตากอากาศ ในขณะที่ซัพพลายมีจำกัด 
· “บ้านตัวอย่าง” โครงการมหาสมุทร พร้อมเปิดตัวไตรมาส 4 ปี 2557 นี้
กรุงเทพ (23 พ.ค. 57) – วันนี้ บริษัท เพซ ดีเวลลอปเมนท์ คอร์ปอเรชั่น จำกัด (มหาชน) ผู้พัฒนาอสังหาริมทรัพย์คุณภาพระดับไฮเอนด์ของไทย เปิดเผยว่า บริษัทมีแผนจะสร้าง “ทะเลสาบน้ำใสแบบ       แมน-เมดที่ใหญ่ที่สุดในเอเชียในโครงการมหาสมุทร” บนเนื้อที่ 45 ไร่ ให้แล้วเสร็จในเดือนธันวาคม                   ปี 2557 ด้วยเงินลงทุนทั้งสิ้นกว่า 600 ล้านบาท โครงการมหาสมุทรตั้งอยู่ที่หัวหินซอย 112 มูลค่าโครงการรวม 3,280 ล้านบาท ขณะนี้กำลังอยู่ระหว่างการพัฒนาโครงการ
นายสรพจน์ เตชะไกรศรี ประธานเจ้าหน้าที่บริหาร บริษัท เพซ ดีเวลลอปเมนท์ คอร์ปอเรชั่น จำกัด (มหาชน) กล่าวว่า “ทะเลสาบแบบแมน-เมดในโครงการมหาสมุทรนี้จะกลายเป็นไอคอนใหม่ที่โดดเด่น และสร้าง                    ความตื่นเต้นใหม่ให้กับหัวหิน โดยถือเป็นครั้งแรกในเอเชียที่มีการนำนวัตกรรมและเทคโนโลยีล้ำสมัยที่สามารถดูแลให้ทะแลสาบขนาดใหญ่มีความใสสะอาดอยู่เสมอ ทั้งนี้เราจะมีการตรวจสอบและบำรุงรักษาคุณภาพน้ำอย่างเคร่งครัดเป็นประจำ เพื่อให้ผู้พักอาศัยได้สัมผัสบรรยากาศของชายหาดที่รายล้อมด้วยทะเลสาบสีฟ้าเทอร์ควอยซ์ที่ทั้งสะอาดและสวยงาม”
คุณภาพของน้ำในทะเลสาบได้รับการบำรุงรักษาโดยศูนย์ควบคุมคุณภาพระดับโลก ซึ่งมีการนำเทคโนโลยีที่ล้ำสมัยและระบบการกรองที่ช่วยกำจัดสารเคมีและสิ่งแปลกปลอมทั้งหลายได้อย่างดีเยี่ยม โดยมีการเติมคลอรีนในปริมาณลดลง เหลือเพียงไม่ถึง 1 เปอร์เซ็นต์ของปริมาณปกติที่ใช้ในสระว่ายน้ำ (ซึ่งใช้เทคโนโลยีแบบดั้งเดิม)
มร. เควิน พี. มอร์แกน ประธานเจ้าหน้าที่บริหาร บริษัท คริสตัล ลากูนส์ ยูเอสเอ อิงค์ กล่าวว่า “ประเทศไทยถือเป็นประเทศที่มีศักยภาพโดดเด่น และเป็นจุดยุทธศาสตร์ที่สำคัญในการร่วมธุรกิจในภูมิภาคเอเชีย-ตะวันออกเฉียงใต้ ครั้งนี้เป็นโอกาสที่ดียิ่งและถือเป็นเกียรติประวัติของคริสตัล ลากูนส์ ที่ได้ร่วมเป็นส่วนหนึ่งในการพัฒนาโครงการอสังหาริมทรัพย์คุณภาพระดับโลกอย่างโครงการมหาสมุทร หัวหิน เราตกลงใจใน                 การทำงานร่วมกับโครงการมหาสมุทรเนื่องด้วยความน่าเชื่อถือและชื่อเสียงที่ดีของ เพซ ดีเวลลอปเมนท์”
นายสรพจน์กล่าวว่า “ทะเลสาบระบบแมน-เมดและตัวโครงการมหาสมุทรทั้งหมด เราวางใจมอบหมาย                      ทั้งด้านการดูแลและการก่อสร้างให้ บริษัท นันทวัน จำกัด (ไทยโอบายาชิ) หนึ่งในบริษัทผู้รับเหมาก่อสร้าง                 ชั้นแนวหน้าของประเทศไทย ซึ่งมีชื่อเสียงเป็นที่ยอมรับในวงการอสังหาริมทรัพย์ในด้านการก่อสร้างตามมาตรฐานระดับสูงสุดของโลก เป็นผู้ดำเนินการ
โครงการมหาสมุทรประกอบด้วย “วิลล่าตากอากาศ” ตั้งอยู่ล้อมรอบทะเลสาบน้ำใส มีจำนวนประมาณ 81 หลัง มีพื้นที่ใช้สอยตั้งแต่ 550 – 600 ตารางเมตร แต่ละหลังบนอยู่ที่ดินขนาด 200 ตารางวา โดยมีราคาเริ่มต้นที่ 40 ล้านบาทต่อหลัง
โครงการมหาสมุทรยังประกอบไปด้วย “คันทรี่คลับแห่งแรกในหัวหิน” ที่มอบบริการและสิ่งอำนวยความสะดวกที่ตอบโจทย์ไลฟ์สไตล์วันพักผ่อนแก่สมาชิกและเจ้าของวิลล่าตากอากาศได้อย่าง                  ครบครัน สมบูรณ์แบบอย่างที่ไม่เคยมีมาก่อนในประเทศไทย
นายสรพจน์ กล่าวว่า “หัวหิน นับเป็นเมืองตากอากาศที่คนกรุงเทพฯ ให้ความสนใจเยี่ยมเยือนเป็นอันดับแรกๆ และคนกรุงเทพฯจำนวนมากยังมีบ้านตากอากาศหลังที่สองในหัวหิน จึงทำให้เกิดความต้องการด้านกิจกรรมวันหยุดพักผ่อนของครอบครัว รวมถึงสถานที่สำหรับสังสรรค์ของคนกลุ่มนี้ รวมถึงชาวเมืองหัวหินเองด้วย แต่เนื่องจากยังไม่มีซัพพลายเพื่อตอบโจทย์ในด้านนี้ เพซ จึงสร้างสรรค์คันทรี่ คลับ ที่มีคุณลักษณะเหนือคันทรี่ คลับทั่วไปทั้งในด้านการออกแบบ รวมถึงโปรแกรมกิจกรรม พร้อมด้วยสิทธิประโยชน์ต่างๆ ในคุณภาพที่เป็นที่ยอมรับในระดับนานาชาติ เพื่อให้สมาชิกได้เพลิดเพลินไปกับความพิเศษสุดของคันทรี่ คลับแห่งนี้”
“สำหรับผู้ที่สมัครเป็นสมาชิกคันทรี่คลับของโครงการมหาสมุทร สมาชิกในครอบครัวจะได้รับสิทธิประโยชน์คือการได้สัมผัสกับประสบการณ์ของมหาสมุทร ลากูน ซึ่งป็นทะเลสาบแมน-เมด ระบบ telemetry แห่งแรกในเอเชีย และสามารถร่วมกิจกรรมต่างๆ ทั้งกีฬาในร่มและกลางแจ้ง อาทิ พายเรือคายัค วินด์เซิร์ฟ สระว่ายน้ำมาตรฐานโอลิมปิก เทนนิส และสควอช โดยจะได้รับการดูแลและฝึกสอนโดยโค้ชนักกีฬาระดับโลกด้วยอุปกรณ์ที่ได้มาตรฐานสูงสุด นอกจากนี้ยังมีร้านอาหารเลิศรส พร้อมด้วยกิจกรรมพบปะสังสรรค์อีกมากมาย” นายสรพจน์กล่าว
นอกจากส่วนของคันทรี่คลับแล้ว โครงการมหาสมุทรยังมี “บีชคลับ” ไว้บริการแก่ผู้เป็นเจ้าของวิลล่า ซึ่งตั้งอยู่ใจกลางของหาดหัวหิน พรั่งพร้อมด้วยสิ่งอำนวยความสะดวก รวมถึงบริการที่จอดรถและการรับประทานอาหารสุดรื่นรมย์ริมชายหาด
“ที่บีชคลับของโครงการมหาสมุทร จะมีบริการพร้อมด้วยสิ่งอำนวยความสะดวกครบครัน เพื่อให้ผู้ที่เป็นเจ้าของวิลล่าในโครงการได้พักผ่อนในที่สถานที่ที่ดีที่สุด ท่ามกลางบรรยากาศสุดรื่นรมย์ริมชายหาด พร้อมชมวิวพระอาทิตย์ตกดินยามเย็นในแบบส่วนตัวของหัวหิน”
นายสรพจน์กล่าวว่า “ตลาดอสังหาริมทรัพย์ของหัวหินในส่วนของวิลล่าตากอากาศยังมีโอกาสเติบโตอยู่มาก เนื่องจากโครงการวิลล่าตากอากาศคุณภาพสูงระดับไฮเอนด์มีจำนวนจำกัด เมื่อเทียบกับความต้องการที่เพิ่มขึ้น (ดีมานด์มีสูงมาก ขณะที่ซัพพลายมีจำกัด) เพราะทุกวันนี้ความต้องการของคนเมืองฐานะดีที่มองหาวิลล่าตากอากาศแบบส่วนตัวกำลังขยายตัวขึ้นอย่างรวดเร็ว”
“การเข้าสู่ประชาคมเศรษฐกิจอาเซียนของประเทศไทย ส่งผลดีต่อตลาดวิลล่าตากอากาศ โดยเรา                         ประมาณการณ์ไว้ว่าวิลล่าตากอากาศของโครงการมหาสมุทรจะมีกลุ่มเป้าหมายที่เป็นผู้ซื้อจากต่างชาติ                    คิดเป็น 25 เปอร์เซ็นต์” นายสรพจน์กล่าวสรุป
โครงการมหาสมุทรจะก่อสร้างแล้วเสร็จในช่วงไตรมาสสุดท้ายของปี 2558 โดยจะพร้อมเปิดให้ชมบ้านตัวอย่างที่กรุงเทพฯ ใน ปี 2557 นี้ณ มหานคร พาวิลเลียน (บริเวณส่วนหน้าของโครงการมหานคร ถ.นราธิวาสฯ)
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หมายเหตุถึงบรรณาธิการ
เพซ ดีเวลลอปเมนท์ เป็นบริษัทพัฒนาอสังหาริมทรัพย์ระดับไฮเอนด์ ซึ่งมุ่งเน้นการนำเสนอโครงการคุณภาพพร้อมการออกแบบล้ำสมัย บนทำเลที่ตั้งโดดเด่น เพซมีเกียรติประวัติดีเด่นในการส่งมอบโครงการตรงตามกำหนดเวลา ด้วยมาตรฐานระดับสูงสุด ภายใต้การบริหารของคณะผู้บริหารที่มากประสบการณ์ในธุรกิจพัฒนาอสังหาริมทรัพย์
